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ZHTHMA 3°
1. Me oymua Horner yia 1o P(x) kat yuo p=1, Tpoxintel violowo (ex

TavtoTToQ) 0 Kot Ao TI(y) = x° —ay’ +(6—a)y —a . Me véo oyfjua,
Horner yia 1o I(y) xon p=1, tpoxvntel viohomo -3 + f+1, 10 onoio wpémet
(0o 10 1 givon duAn piCa tov P(x)) va eivan 0. Apa éyovpe 3+ f+1=0
(1). EEdAhov, amd vtobeon, P(2)=0< ... < -7a+2b+8=0 (2). Avvovrtog
T0 cvomnua Tev (1) kot (2), Bpiokovpe a=6,b=17.

2. Eivor P(x)=x"=7x’+17x* =17x+6 ko x, =1,x, = 2,x, =3 (npokirtet

gvkoha, Mvovtag v P(x)=0). Apovy 2-2=1+3 ka1 (¢’)’ =¢'-¢e’, 1oy
{nrovpevo.

ZHTHMA 4°
logy

1. Etvon log, y =
log x
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